



В Тюмени возбуждено уголовное дело по факту взрыва газа, причинившего бюджету города ущерб на сумму более полумиллиона рублей



Следственным отделом по Калининскому округу г. Тюмени возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 321 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, совершённое в отношении сотрудника места лишения свободы).

Как установлено следствием, 26 июня 2008 года сотрудник исправительной колонии № 4 УФСИН России по Тюменской области сделал 33-летнему осуждённому, отбывающему наказание за грабёж, замечание по поводу его неопрятного внешнего вида.

В тот же день, заключенный решил отомстить работнику колонии за правомерно сделанное замечание и вооружился остро заточенным предметом. Во время вечернего построения злодей узнал, что его «обидчик» покинул территорию колонии, однако не успокоился, а напал на помощника оперативного дежурного, ранив его «заточкой» в живот.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Сотрудниками колонии злодей был задержан и помещён в штрафной изолятор.

Сразу после возбуждения уголовного дела следователем была назначена судебно-медицинская экспертиза, которая позволит оценить тяжесть вреда, причинённого здоровью потерпевшего.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: следственный отдел по Калининскому АО г. Тюмени

25 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/617653>